农业:保障夏种用水 指导科学养殖

供水:提前预判消瑕 严格控制水质

本报讯(郑雨露 常农宣) 眼 下,正值畜禽养殖及水稻等农作 物生长的关键期。针对高温,我 市农业农村部门加强防范应对, 最大限度减轻持续晴热高温天气 对农业生产的不利影响。

当前,我市水稻陆续进入拔 节长穗期,夏玉米进入拔节至抽 雄期,夏大豆进入现蕾期,高温干 旱可能对作物生长发育、畜禽水 产养殖造成不利影响。为此,我 市各级农业农村部门与水利等部 门加强沟通协作,加大水源调配 力度,全力保障夏种用水需求。 同时派出专家队伍,帮助种植户 加强水稻育秧管理,落实抗旱节 水、保苗促出苗等措施。

本报讯(郑雨露 郭曼茹) 入

伏以来,我市供水量持续高位运

行,日均供水量达88万吨。为有

效缓解夏季高峰用水压力,常州

通用自来水公司积极应对,从水

源保障、供水调度、水质监测、服

务协调等方面全力保障夏季高峰

备高温运行的事故频发期,我们

高层二次供水部针对二供泵房夏

季易发的设备故障情况,已经提

前预判,目前正对易出现热保护

的控制机组提前加装风扇排风。

对夏季频繁出现爆管维修的泵

房,重点开展运行曲线复盘,消除

"夏季是供水高峰期,也是设

安全稳定供水。

高温也会造成水产养殖病害的 高发。目前,我市已组织动员农技 人员、基层干部、各类生产服务主体 采取防范应对措施,并提醒各地注 重水质调控、科学投喂饲料、加强疾 病防控、强化日常管理。

我市农业农村部门提醒,各地在 应对晴热高温天气、做好农业防灾抗 灾工作的同时,农事作业人员要注意 做好防暑降温措施,避开高温时段作 业,避免发生中暑;要科学安全使用 农药,指导农户严格遵守施药操作规 程,落实防护措施,严防农药中毒事 件和高温季节使用农药造成作物药 害等事故发生;要组织排查渔港区域 高温作业风险,加强码头巡查,防范 火灾隐患。

西石桥水厂工作人员在进行水质监测。

部负责人介绍。

运行瑕疵。"通用水司高层二次供水

水设施进行了全面检修和保养,同

时加大监管巡查力度,增加对供水

管网的检查频次,加强与外部施工

单位的沟通联系,紧盯管网线路安

水部门还高度重视水质监测工作。

水厂负责水质监测的员工时刻关注

净水工艺运行情况,并通过加密检

测澄清池沉降比、调整滤池冲洗周

期、强化深度处理过程、加强重点净

水构筑物和设备的巡检等措施,严

格保障各工艺段的水质。

在保障供水安全的同时,市供

全,保障城市供水安全平稳运行。

据悉,入夏前,通用水司已对供

供电:加强运维保障 倡导节约用电

本报讯(徐多 刘昕宇 秋冰) 随 着气温的节节攀升,我市用电需求激 增。国网常州供电公司精心科学制定 应对措施,确保电力安全供应,保障居 民生活和企业生产用电无忧。

常州供电持续加强电网设施运维 保障,增加隐患排查和测温巡视频次, 随时掌握设备运行状态,及时发现和处 置隐患。同时,加强24小时应急值班 和电力故障应急处置,配齐配足备品备 件和抢修物资。进一步优化供电服务 举措,引导工业企业低碳科学用电,通 过节能技术改造、科学制订用能计划、 合理安排生产计划等方式,提升能源利 用水平,实现节能降本。常州供电还扎

实抓好电力供需平衡和综合调度,引导 市民、企事业单位错峰用电,全面提升 电网应急响应速度,全力确保迎峰度夏 期间电网安全稳定运行。

此外,常州供电倡议全社会联合 行动,携手共同节约用电,积极践行绿 色低碳生产生活方式:尽量使用高效 低耗节能电器,外出时关闭不必要用 电设备,减少待机耗电;倡导绿色出 行,电动汽车、电瓶车尽量利用夜间负 荷低谷充电;使用电热水器、洗衣机等 大功率设备时,尽量避开用电高峰时 段;尽量利用自然光照明,不开"长明 灯",合理设置空调温度、使用时间和

景区:增添夜游玩水 增设降温设备

本报讯(记者 周洁) 连日高温, 全市各文旅景区白天的人气转化为夜 游、玩水的热情。为确保游客畅快游 玩,我市各文旅景区积极应对高温挑 战,开出增添玩水项目、丰富夜游内 容、加设降温设施等花式清凉处方,全 力打造暑期旺季旅游新体验。

中华恐龙园项目排队区均设有冷 雾扇等户外降温设施,所有暑期员工接 受专项培训,掌握中暑应急处置技能,并 配备医务室及专业医护人员、备足防暑 降温药品。淹城春秋乐园升级全园雾森 喷雾系统,在游览主线定时洒水降温,室

内演艺场所、游玩项目不间断开放空调, 并在景区内多点增设遮阳棚、防暑喷雾 和应急医疗站等。东方盐湖城景区除 开设更多玩水项目,还增加了纳凉博物 馆、剧场演出等室内体验活动,户外区 域更是增添多种降温设备,仅坤地谷漂 流排队等待场地就添设了5台大型排 风扇、2台空调扇和1台风幕机……

茅山森林世界、太湖湾、天目湖等 以户外山水为资源的旅游景区,更是 利用自身自然资源,大力发掘亲水项 目,让游客置身清凉之中,缓解酷暑的 同时收获愉快游玩体验。

住建:做两头歇中间 成立应急救援小组

本报讯(芮伟芬 李佳)连日来, 市住建部门严格做好防暑降温措施, 确保夏季施工安全和居民正常生活。

"天气越热,我们越要做好巡检, 确保燃气安全、居民用气不受影响。 港华燃气管网部工作人员相柯铭,每 天一早就穿梭在大街小巷、新村社区, 对燃气管道沿线进行巡查检测。针对 高温,港华调整了工作安排,错开中午 最热时间的户外工作任务,为有条件 的场所配备工业冷风机,为员工发放 高温补助和藿香正气水、清凉油、毛巾 等防暑降温药品和物品,确保员工健

记者了解到,早在6月底,市住建 部门就发出通知,要求各部门采取有 效措施应对高温,切实做好安全生产

工作。市城建中心房屋建设与工程监 督管理人员深入施工现场,督促施工 企业认真落实高温施工方案,要求各 参建单位严格实行"做两头、歇中间' 的避高温措施,当最高气温达到40℃ 以上,应停止施工。除为一线施工人 员配备必要的防暑降温用品,作业场 所、工人宿舍还应采取通风、隔热、降 温措施,尽量减少高空及深基坑作 业。施工单位成立应急救援小组,加 强一线工人身体健康监测,确保第一 时间发现第一时间应对。

住建部门表示,将积极开展检查 督查,对施工现场没有落实防暑降温 工作要求的,督促及时整改并落实到 位;对高温预警时拒不停止室外施工 作业的,从严从重处理。

高招专科批次录取全面开始

本报讯(记者 尤佳 许愿)记 者昨天从省教育考试院获悉,我省 2024年普通高校招生普通类专科 批次录取全面开始。7月31日,完 成了普通类专科批次平行志愿的投 档。普通类专科批次计划共8.6万 人,从投档结果看,考生填报志愿的 有效性较高,办学实力较强的院校 生源充足。省内高职与普通本科分 段培养项目生源充足,相关院校专 业组投档分数线普遍较高。

省教育考试院将陆续发布考生

的录取状态,考生可通过以下5种渠 道查询录取信息:省教育考试院门户 网站,"江苏招生考试"微信公众号(微 信号:jszsksb),各设区市、县(市、区) 招生考试机构,各院校招生网站,"苏 服办"App。

普通类专科批次平行志愿录取工 作完成后,省教育考试院将及时公布未 完成招生计划的院校专业组、专业(类) 和计划数,未被录取且符合填报征求志 愿条件的考生须在8月5日上午9时至 下午3时自行上网填报征求志愿

新北区在全省率先出台 退役军人事务员管理制度

本报讯(徐蕾 姚俊岐) 日前, 新北区在全省各区(县、市)率先出 台"退役军人事务员管理制度",对 辖区退役军人事务员职责范围、任 职要求、选培管理、考核评议等作出 规定,从制度层面解决基层人员不 稳定等难点问题。

"退役军人事务员"是指在退役 军人服务中心(站)从事退役军人政 策咨询、安置服务、就业创业扶持、信 访接待、权益保障等事务办理工作的 人员。2022年7月25日,人力资源 和社会保障部、国家市场监督管理总 局、国家统计局联合发布了一批新职 业,其中包含了"退役军人事务员"。

目前,全市有退役军人及其他优 抚对象13.9万人,市区镇村四级退役 军人服务中心(站)1078家,配备专兼 职工作人员1354名。其中,新北区有 退役军人及其他优抚对象1.78万人, 区镇村三级退役军人服务中心(站) 149家,配备专兼职工作人员197 名。截至目前,新北区退役军人服务 中心、镇(街道)退役军人服务站和村 (社区)退役军人服务站共182名学员 通过退役军人事务员新职业考试。

下一步,新北区将不断巩固深化 试点工作成效,力争为全市乃至全省 退役军人事务员新职业试点工作贡献 "新北经验"。

常州经开区举办镇村工程警示教育专展 推进工程建设领域系统治理

本报讯(唐文竹 包增益)"案 件给我的触动很大,我们一定要引 以为戒!"近日,常州经开区举办镇 村工程警示教育专展,参观人员发 出了这样的感慨。

常州经开区纪工委监察工委相 关负责人告诉记者,从巡察、日常监 督和案件查办情况看,镇村工程建设 领域廉政风险易发高发,必须加强类 案分析,以强有力的监督推动系统治 理。对此,区纪工委监察工委探索对 镇村工程开展全周期项目化监督,在 比对剖析近年来查处的典型案例基 础上,围绕决策立项、招标投标、验收 决算、资金支付等10个关键环节,梳 理出搞形象工程、决策"一言堂"、拆 分工程、串标围标、专家不"专"、违法 分包、超付工程款等145个廉洁风险 点,逐项注明规范要求、政策依据、常 见问题和监督路径,形成政府投资工 程全周期监督指引。

"有了这张'路线图',我们就可以 根据项目进度精准确定监督重点,不仅 提升了靶向性,还大幅提高了效率。"区 纪工委监察工委第三纪检监察室负责 人介绍,"在招标环节,我们卡住招标文 件编制和评标定标这两个关键节点,督 促主责部门对投标资格条件设置、工程 量清单编制和评标办法、评标程序等加 强审查,同时要求专家评委必须当天抽 选、当天评审,最大限度降低风险。"

与此同时,常州经开区还积极试 点通过大数据助力提升监督质效,依 托全周期监督指引,延伸开发招投标 监督模型,通过交叉比对投标单位、中 标单位、招标代理机构、专家评委、中 标金额等信息"碎片",在海量的弱关 联数据中精准查找中标率异常、评委 给特定对象打分倾向度过高等问题线 索,不断提升监督的针对性、实效性, 推动从个案清除、重点惩治向系统整 治、全域治理提升转变。

你我一路相伴

找找看,这些"红黑榜"中有您认识的吗? 上"红榜"的,请您为他点个赞;上"黑榜"的,请您帮忙提个醒。

常州市重点运输"红黑榜"企业名单(2024年6.1—6.30)

红榜:违法比例低、无同等以上责任死亡事故的排名前20

序号	单位名称	单位类别
1	常州市公共交通集团公司(公交)	城市公交
2	溧阳市瑞阳运输有限公司	危险品运输
3	常州盘化运输有限公司	危险品运输
4	常州市中侨旅游客运有限公司	旅游客运
5	常州市金坛公路运输有限公司	公路客运
6	常州方吉物流有限公司	危险品运输
7	常州市江扬物资有限公司	危险品运输
8	常州市空港运输有限公司	危险品运输
9	江苏溧阳吉翔客运有限公司	旅游客运
10	溧阳市冲冲运输有限公司	普通货物运输
11	常州市金坛区华夏运输有限公司	公路客运
12	常州假日外事旅游汽车服务有限公司	旅游客运
13	溧阳市汇聚汽车运输有限公司	普通货物运输
14	常州市武进横林卫星运输有限公司	危险品运输
15	常州市苏石石油运输有限公司	危险品运输
16	溧阳市苏石石油运输有限公司	危险品运输
17	江苏盐道运输有限公司	危险品运输
18	常州好伴旅假日客运有限公司	旅游客运
19		濟 上 左

黑榜:违法比例同类排名后3

常州公路运输集团有限公司



公路客运

1. 车均交通违法行为较多的公路客运企业:

,										
序号	单位名称	单位类别	车辆总数	违法次数	车均违法数					
1	江苏乐州汽车服务有限公司	公路客运	11	1	0.091					
2	溧阳市公路运输有限公司	公路客运	72	5	0.069					
3	堂州公路运输集团有限公司	公路 客伝	263	8	0.030					

2. 车均交通违法行为较多的旅游客运企业:

序号	单位名称	单位类别	车辆总数	违法次数	车均违法数
1	常州市禾邦客运有限公司	旅游客运	22	2	0.091
2	常州众华运输有限公司	旅游客运	66	5	0.076
3	常州光大通用汽车服务有限公司	旅游客运	15	1	0.067

3. 车均交通违法行为较多的危险品运输企业:

序号	单位名称	单位类别	车辆总数	违法次数	车均违法数
1	常州顺邦运输有限公司	危险品运输	26	7	0.269
2	常州安宁运输有限公司	危险品运输	13	3	0.231
3	堂州堂姆等离子休科持有限公司	台险显云输	10	2	0.2

4. 车均交通违法行为较多的专业工程运输企业:

序号	单位名称	单位类别	车辆总数	违法次数	车均违法数
1	常州市材供混凝土有限公司	专业工程运输	22	9	0.41
2	溧阳市金世纪混凝土有限公司	专业工程运输	45	16	0.36
3	常州中铁一建混凝土有限公司	专业工程运输	20	5	0.25

5. 车均交通违法行为较多的渣土车企业:

序号	单位名称	单位类别	车辆总数	违法次数	车均违法数
1	溧阳市康健运输有限公司	渣土车	20	13	0.65
2	常州龙兴建设工程有限公司	渣土车	17	10	0.59
3	常州全易工程建设有限公司	渣土车	24	9	0.38

6. 车均交通违法行为较多的普通货物运输企业:

序号	单位名称	单位类别	车辆总数	违法次数	车均违法数	
1	常州正顺建设工程有限公司	普通货物运输	7	10	1.43	
2	溧阳市道涵运输有限公司	普通货物运输	8	10	1.25	
3	常州海跃运输有限公司	普通货物运输	5	6	1.2	

7. 上月发生交通事故的重点企业:

序号	单位名称	单位类别	车辆总数	事故数	死亡人数	受伤人数
1	溧阳市客运有限公司	公路客运	621	1	1	0
2	常州市金坛区公共交通有限公司	城市公交	414	1	1	0

8 名下车辆谕期未检验较多的企业:

序号	单位名称	单位类别	未检验数
1	常州宛悦信息科技有限公司	普通货物运输	24
2	常州市盈港货物运输有限公司	普通货物运输	17
S	汀玄跃 联	並通貨物伝統	15

9. 名下车辆逾期未报废较多的企业:

序号	单位名称	单位类别	未报废数
1	常州市恒康物流有限公司	普通货物运输	33
2	常州宛悦信息科技有限公司	普通货物运输	24
3	常州荣德机电设备有限公司	普通货物运输	14

道路交通管理公告

关于机动车牌证作废的公告

根据《机动车登记规定》第四十一条、第五十一条第四款、第五十二条第三款, 公告一批机动车登记证书、号牌、行驶证作废。具体信息可在常州市公安局网站 (gaj.changzhou.gov.cn)通知公告栏目的【2024年第三十七批公告】查询。

常州市公安局交通警察支队车辆管理所

2024年8月2日

关于《注销机动车驾驶许可决定书》的送达公告

为确保驾驶人自身驾驶安全及公共交通安全,根据《机动车驾驶证申领和使用 规定》第七十九条有关规定,决定注销当事人的机动车驾驶许可。现公告送达《注 销机动车驾驶许可决定书》,限被注销机动车驾驶许可人自公告之日起60日内,到 常州市公安局交通警察支队车辆管理所(地址:江苏省常州市天宁区中吴大道 1519号)领取《注销机动车驾驶许可决定书》(正本),逾期视为送达。如不服本决 定,可以在《注销机动车驾驶许可决定书》送达之日起60日内向常州市人民政府申 请行政复议;或者在6个月内向常州市武进区人民法院提起行政诉讼。具体信息 详见"常州市公安局"网站(gaj.changzhou.gov.cn)首页之通知公告栏目的《关于< 注销机动车驾驶许可决定书>的送达公告(202408)》。

常州市公安局交通警察支队车辆管理所

2024年8月2日

矩 明 风 俭 规 促 控